

DENUMIRE PROGRAM	TIP PROGRAM	ȚARĂ	DESCRIERE	TERMEN LIMITĂ	LINK
Burse de practică Vulcanus în Japonia	Burse pentru stagii de practică într-o companie japoneză oferite de Comisia Europeană pentru cetățeni UE, studenți în domeniul tehnic din anul 4 sau mai mare	Japonia	Programul Vulcanus în Japonia constă în plasamente industriale pentru studenții din Uniunea Europeană și se desfășoară din luna Septembrie până în luna August a anului următor. Prin acest program studenții selectați vor urma: 1 - un seminar cu tema "Japonia"; 2 - un curs intensiv de limbă japoneză timp de 4 luni; 3 - un stagiu de 8 luni într-o întreprindere japoneză.	20 ianuarie 2016	http://www.eu-japan.eu/vulcanus-japan-0
Burse de practică AUF	Stagii de practică în companii care folosesc limba franceză ca limbă de lucru.	Orice țară	Agenția Universitară a Francofoniei invită studenții UPT să aplice la bursele de stagiu profesional în străinătate, în organizații în care se folosește limba franceză ca limbă de lucru. Stagiile pot avea o durată de 1-3 luni și se vor desfășura între martie și decembrie 2016. Stagiarii vor primi o bursă și li se vor deconta transportul și asigurarea de sănătate.	15 ianuarie 2016	https://www.auf.org/bureau/bureau-europe-centrale-et-orientale/appels-offre-regionales/mobilites-de-stage-professionnel-16/
Burse de excelență Eiffel	Burse pentru studii de masterat sau doctorat	Franța	Le programme de bourses Eiffel est un outil développé par le ministère des Affaires étrangères et du Développement international afin de permettre aux établissements français d'enseignement supérieur d'attirer les meilleurs étudiants étrangers dans des formations diplômantes de niveau master et en doctorat. Il permet de former les futurs décideurs étrangers, des secteurs privé et public, dans les domaines d'études prioritaires, et de stimuler les candidatures d'étudiants originaires de pays émergents pour le niveau master et de pays émergents et industrialisés pour le niveau doctorat. <u>Seuls les établissements français d'enseignement supérieur peuvent déposer des dossiers de candidatures.</u>	8 ianuarie 2016	http://www.campusfrance.org/fr/eiffel
Gates Cambridge Scholarship	Bursă completă de studii ptr. masterat sau doctorat la Universitatea Cambridge	Marea Britanie	Gates Cambridge considers applications from citizens from outside the United Kingdom who wish to pursue a full-time postgraduate degree at the University of Cambridge.	2 decembrie 2015	https://www.gatescambridge.org/apply

BAYHOST Scholarships for graduates from Central-, Eastern- and Southeastern Europe	Burse pentru studii postuniversitare (master, doctorat)	Germania (landul federal Bavaria)	The Bavarian State Ministry for Education, Science and the Arts will sponsor scholarships for the academic year 2016/17. Graduates from Bulgaria, Croatia, Czech Republic, Hungary, Poland, Romania, Russia, Serbia, Slovakia and Ukraine are eligible to apply. The scholarships are meant to finance doctoral or postgraduate studies at Bavarian universities. One year scholarships can be extended twice for up to 3 years. The scholarship is paid out monthly (700 €) and amounts to 8.400 € per year. Students with at least one child receive 860 € per month, which amounts to 10.320 € per year. Application forms and further information about the program can be obtained from the website www.bayhost.de under "Scholarships".	1 decembrie 2015	http://www.uni-r.de/bayhost/english/scholarships/study-in-bavaria/index.html
Burse de studii ACBS	Burse pentru studii complete, burse de studii de scurtă durată, școli de vară, etc.	Armenia, Azerbaijan, Bulgaria, Cehia, China, Croația, Federația Rusă, Grecia, Iordania, Iran, Israel, Nigeria, Polonia, Turkmenistan, Serbia, Vietnam	Bursele se oferă pentru cursuri de vară, stagii de studii universitare (între 3 și 10 luni) de licență, de masterat, de doctorat, stagii de cercetare/specializare sau studii complete universitare de licență, de masterat sau de doctorat (pentru studiile complete partea primitoare poate să ofere, în plus, 1 sau 2 ani pregătitori pentru a învăța limba țării respective). Candidații care vor să obțină o astfel de bursă trebuie să transmită un dosar de candidatură la Agenția de Credite și Burse de Studii, până la termenul limită anunțat în calendarul concursului. Informații privind condițiile de eligibilitate și conținutul dosarului de candidatură se găsesc în Regulamentul acestui tip de burse și în Comunicatul de presă privind lansarea concursului pentru oferta de burse transmisă de fiecare țară.	În funcție de țară, între 05 noiembrie 2015 și 05 mai 2016	http://www.roburse.ro/concurs-uri-lansare.php

Pentru a primi lunar informații privind bursele promovate de Departamentul Relații Internaționale abonați-vă la newsletter-ul DRI!

Informații suplimentare:
 Departamentul Relații Internaționale
 Rectorat, birou 102b, etajul 1
www.upt.ro/international
 Persoană de contact: Adriana IACOB
 E-mail: adriana.iacob@upt.ro